Přijímací řízení na SŠ – informace

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ČR vyžaduje pro účast na příjímacích zkouškách doložení potvrzení o negativním výsledku testu na COVID-19, který není starší 7 dní. Vzhledem k tomu, že střední škola, kam se uchazeč hlásí, nemá za povinnost testování realizovat, je důležité, aby si naši žáci potvrzení o negativním výsledku testu přinesli na přijímací řízení. 
Testování může proběhnout následující formou:
· Žáci využijí služeb registrovaného odběrového místa, které jim vydá doklad o negativním výsledku testu.
· [bookmark: _GoBack]Žáci se podrobí testu v naší ZŠ a škola jim příslušné potvrzení vystaví. Termín pro testování byl stanoven na čtvrtek 29.4.2021 od 13 do 15.00 hod. v budově II. stupně ZŠ (Světecká 285).  Žáci 5. třídy, kteří budou přijímací řízení na SŠ absolvovat,  mohou využít také ranní testování v budově I. stupně ZŠ (od 06:30 do 07:20 hod.). Pro náhradní termín přijímacích zkoušek (červen 2021) bude umožněno testování v naší škole ve čtvrtek 27.5.2021 - opět od 13 do 15:00 hod. v budově II. stupně ZŠ. 

Potvrzení o provedeném testu ve škole může být nahrazeno dokladem o tom, že osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID – 19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření MZ ČR a od prvního pozitivního POC antigenního testu nebo RT-PCR testu na přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní. 

Uchazeč, který se z důvodu nepředložení dokladu o negativním výsledku testu neúčastnil řádného termínu přijímací zkoušky a svoji neúčast z tohoto důvodu písemně nejpozději do 3 dnů omluvil řediteli školy, ve které ji měl konat, může konat zkoušku v náhradním termínu. 
